



美国有线电视新闻网(CNN)王牌主持人拉里·金(Larry King)16日完成最后一期《拉里·金现场秀》，告别这档播出25年、创世界纪录的访谈节目。

# 没上过大学,是身价最高的男性新闻工作者 结过8次婚,最后一期节目,克林顿、施瓦辛格都来了 **拉里·金咋恁牛?**

## 【最后一期节目】

### 克林顿、施瓦辛格做嘉宾

77岁的拉里·金16日下午抵达位于加利福尼亚州洛杉矶市好莱坞的演播室。与过去25年相同,最后一期节目在美国东部时间当晚9点(北京时间17日10点)播出。知名歌手选秀节目“美国偶像”主持人瑞安·西克雷斯特是最后一期访谈嘉宾。加州州长阿诺德·施瓦辛格、前总统比尔·克林顿等人打算在节目播出中途造访演播室,成为最后一期《拉里·金现场秀》“惊喜”嘉宾。

有线电视新闻网竞争对手微软—全国广播公司(MSNBC)在《今日美国报》上刊登广告,称赞拉里·金“独一无二”,“拉里,谢谢你为有线电视新闻业发展做出的一切”。

## 【25年采访5万人】

### 包括尼克松以来所有美国总统与第一夫人

拉里·金是第一个在世界范围内享有盛誉的脱口秀节目主持人,有“世界最负盛名的王牌主持人”之称。截至他宣布退出当天,他一共主持了25年《拉里·金现场秀》,采访过5万余人。

《拉里·金现场秀》是CNN收视率最高的节目,被“吉尼斯世界纪录大全”收录为世界上持续时间最长的晚间电视谈话节目,它是美国社会过去四分之一世纪发展演进的编年史。

25年来,美国的电视观众在这里看到了自尼克松以来所有的美国总统与第一夫人,从普京到曼德拉等众多国家领导人,受访对象包括政府首脑、商业巨鳄、娱乐天王和社会领袖,也包括争议人物莱温斯基和LadyGaga等。

## 【主持风格】

### 事前不准备 即兴“拷问”

拉里·金于2007年与CNN续约4年,年薪1400万美元,成为历史上身价最高的男性新闻工作者。传媒界流传这样一句话:“美国人可以不相信总统,但不能不相信拉里·金。”

拉里·金做访谈节目提问以大胆尖锐著称,总是寻根究底,不管受访者是谁,他都理直气壮地“拷问”对方。他透露成功的秘诀:做访问前很少甚至完全不做准备,经常临场发挥,因为他认为“最好的访问者是对受访者知道得最少的人。我讨厌问自己已经知道答案的问题,而且我从不问可能很愚蠢的问题”,但这种方法的确不是一般人能轻易学会。

1992年,美国总统老布什的副手奎尔接受拉里·金访问,他在节目中不慎发表支持女儿堕胎的言论,令争取连任的老布什形象大打折扣,最终败给民主党候选人克林顿。

## 【成名之路】

### 没上过大学,全靠后天努力

拉里·金的出身并不好,今天的成就都是靠他后天的努力。他没上过大学,中学时候成绩很差,只能勉强毕业。他的第一份工作是在迈阿密的一家小电台当看门人。但他从来没放弃从事新闻工作的理想,每晚刻苦读书。1957年,电台一位播音员不辞而别,他接替了这个位置。一直以来的刻苦学习,让他积累了丰富的知识,加上口才上的天赋,他逐渐崭露头角。

1985年,CNN聘请他担任节目主持人,开播了《拉里·金现场秀》。没多久,这个节目就成为CNN收视率最高的节目之一。

### 比第八任老婆大26岁

拉里·金结过8次婚,堪称男版伊丽莎白·泰勒。之前的婚姻最长不过6年,最短没超过3个月,63岁那年,他在纽约一间珠宝店外邂逅第8任妻子——比自己年龄小26岁的莎恩。1997年,两人结婚育有两子。

美国福特汉姆大学传媒通讯学教授保罗·李文森评论称,拉里·金集“优雅的风度、丰富的阅历和浑厚的嗓音”于一体,在同女性交往时让对方感到轻松无压力,这种祖父型的感觉对很多女性具有超强吸引力。

综合新华社、《新快报》



自1985年起,拉里·金在节目中以吊带裤、大眼镜、老式麦克风的招牌形象著称,和家人在最后一期《拉里·金现场秀》的演播现场合影。

响应国家十二五规划 切实解决看病难 看病贵问题 国际国内六十八位专家学者进驻本市 重大救助政策首次对外公布

# 2010年第11届心脑血管病慈善救助活动隆重开幕

## 国际高端ICU-S881自愈系统将首次与心脑血管病病友见面

2010年7月4日,由国际心脑血管病联盟(ICU-S)、全国高科技健康产业工作委员会(高健委)慢性病防治专业委员会,中国红十字会爱心联盟联合举办的“2010第11届发展中国家心脑血管病慈善救助活动”启动仪式在北京隆重举行。一种全新的国际高端心脑血管病整合治疗系统,将首次与广大心脑血管病患者见面。

该系统融合了三项诺贝尔奖成果、16项高端技术成果,由国际心脑血管病联盟主持推广;欧共体、国际亚太经合组织博



出席活动的领导合影

览会联合推荐;由美国约翰霍普金斯大学附属医院心脑血管病研究中心等六家国际机构联合研发,共分为四个核心病理对应系统、四个核心康复保障系统,



八大高端救助物资展示

简称ICU-S881自愈系统。该系统将使心脑血管病患者有望在短期内预防各类心脑血管病的发生发展,对位解决所有心脑血管病症状,并逐步停药

物,避免各种手术等介入治疗,确保康复15-20年。

## 物资全部到位 本市限额救助300名

本次活动,ICU-S中国组委会共获得各类慈善救助金120万美元,各类救助物资总价值150万美元。因全国救助名额有限,ICU-S中国组委会将在本市限定救助300名急需帮助的心脑血管病患者,使他们从根本上摆脱心脑血管疾病的困扰,战胜疾病。ICU-S中国组委会报名申请热线绿色专用通道已经全面开通:

400 669 6601 (全国免费)  
0371-6038 1128 (郑州分会)

# 心脑血管功能免费检测开始报名

国际心脑血管病联盟 全国高健委慢性病防治专业委员会 中国红十字会爱心联盟 中国保护消费者基金会 联合举办

## 权威医院特派专用检测车现场检测

领取免费检测卡日期: 12月18日-21日

报名 检测 评审 即可获得

八大心脑血管病高端救助物资即刻发放

2010元现金补助现场领取 超高通量SNP分型技术DNA检查率先享受

签订康复周期保障协议 确保健康15-20年

报名及领卡 地点: 中国人民解放军河南省军区第二招待所西楼507室(经七路32号 长城宾馆院内)

乘车路线: 乘坐10路、22路、23路、27路、63路、64路、71路至黄河路服装批发市场下车,黄河路与经七路交叉口南行50米路西

检测项目: 总胆固醇、甘油三酯、高密度脂蛋白、低密度脂蛋白

检测要求: 1、见本报之日起请前往ICU-S中国组委会郑州分会报名,领取心脑血管功能免费检测卡,现场检测。  
2、报名时需携带个人详细病历、身份证或户口簿等有效身份证明(资料不全者将不发放检测卡)。

特别提示: 为确保检测及救助活动公平有序进行,非心脑血管病病友暂不受理。



ICU-S



报名电话: 400 669 6601 (全国免费) ICU-S郑州分会电话: 0371-6038 1128